

荣成市教育局招聘55名教师

此次招聘为非在编幼儿教师

本报荣成8月8日讯(孔玲) 荣成市教育局2016年拟公开招聘非在编幼儿教师55人,8月17日至19日进行资格审查。

此次招聘教师年龄需35周岁以下(1980年9月1日以后出生),具有专科及以上学历的幼儿教育、学前教育、小学(初等)教育、音乐教育、美术教育、体育教育、舞蹈教育、艺术教育、语文教育、数学教育、学前教育学等专业毕业生,且取得教师资格。具有幼儿教师资格的其他专业专

科及以上学历毕业生,也可以报考。荣成市征信管理系统个人信用等级为B级及以上的。已经在荣成市教育系统各幼儿园担任幼儿教师,且由财政统一缴纳保险的非在编幼儿教师不得报考。

符合条件的应聘者于8月17日至19日,由本人持本人身份证、毕业证、教师资格证等材料原件及复印件,并携带近期免冠一寸照片2张到市教育局政工科报名,进行资格审查。已经参加工作的报名人

员,需要提交单位出具的同意报考证明。应聘者所提交的材料必须真实有效,弄虚作假的一经查实,取消考试资格或录用资格。

考核内容及方式:1、理论考试:主要考察教育学、心理学、幼儿专业知识等基本理论和时事政策、教师职业道德等。根据理论考试成绩从高分到低分,按照1:2的比例确定进入讲课环节人员。报名人数达不到1:2的,按实际报名人数组织进行面试。2、讲课:采

取模拟课堂讲课的形式,讲授幼儿园课程。3、技能测试:键盘、舞蹈、声乐、简笔画。

按理论考试成绩10%、讲课成绩30%、技能成绩60%的比例,百分制计算报考人员总成绩。根据总成绩,按照1:1的比例确定进入体检人员名单。讲课及技能测试不及格的人员,不予录用。如出现考生总成绩相同,则按技能成绩由高分到低分确定。

被录用的毕业生要参加教育局指定的县级医院的体

检。体检标准参照公务员体检标准进行。

经考试、体检合格的拟录用人员将统一进行公示。公示期满无异议后,由教育局根据各幼儿园教师需求统一提供工作岗位,按总成绩高低依次择岗,总成绩相同的按技能成绩高低依次择岗,并办理相关手续。录用后不签订劳动合同造成岗位空缺的,根据总成绩依次递补。

测试时间另行通知。咨询电话:0631-7564054

全民健身日与奥运同行

本报荣成8月8日讯(黄绍辉) 全民健身活动与奥运同行,各类赛事活动频繁不断,仅8月8日当天组织大型活动10多场,直接参与人数上千,免费公共健身场所人影绰绰,全市上下呈现“同参共乐”大群体健身场景。

在坤鹏羽毛球俱乐部,活动现场共有免费培训学员、社会羽毛球爱好者、毽球爱好者等100多人,活动场面热烈,配合俱乐部优越的场地条件,虽然汗流浹背,但人人洋溢享受健身带来的幸福喜悦。8日早,在世纪小学足球场,足球协会组织社会足球爱好者进行了一场激烈的足球比赛。他们脚法娴熟,装备齐全,曾在威海市社会足球联赛中勇夺季军,是我市三大球的又一亮点。世纪小学优越的体育设施,每周末都会迎来一批又一批的足球、乒乓球、跑步等健身爱好



者前来健身。

帆船运动是我市近年发展,符合我市滨海城市特点的新型项目,帆船帆板运动协会也已对我市青少年进行了2年的免费培训。今天,新老学员共40多人齐聚海边,扬起一面又一面的风帆,一会儿队伍齐整

列成一排,一会儿随风随浪自由漂行。体育馆内虽然闷热,但是阻止不了篮球协会的年轻小伙子的运动热情,他们汗水洒满篮球场。正是这种满满的激情,让他们在往年的威海市篮球联赛中创下第二名的辉煌成绩。

开师德建设会 全校教师做承诺

本报荣成8月8日讯(毕文峰) 近日,荣成市第三中学在校学术报告厅一楼召开了教师师德建设专题会议,会议发布了《荣成三中教师师德承诺书》。校长在会上对过去一阶段的教师师德建设做了总结并对全校老师在新的学期提出了新的要求。

全校二百多名教师都郑重的在《荣成三中教师师德承诺书》上签下了自己的姓名,承诺在今后的工作中严格遵守《承诺书》的承诺,以学校的各项规章制度为标准,严格要求自己,提高自身修养。

会议中,迟副校长对教

师工作作风中存在或可能存在的问题进行了剖析和规范,主要包括:上下班制度、请假制度、上岗纪律、办公室纪律及假期补课等方面。迟副校长要求全体教师以承诺书为标准,加强行风建设,切实转变教育观念,规范办学行为,关注学生心理,教育教学中以人为本,强化规则意识,严守各项规章制度,办让荣成人民满意的教育。

《荣成三中教师师德承诺书》规范了全体教师的工作行为,提升了教师的责任心和荣誉感,有力的推动了“文明校园”、“规范化校园”的建设。



画展

8月1日上午,纪念红军长征胜利80周年“故乡情”——彭昭俊、宋德凤、彭永俊、彭丽群师生作品展在市博物馆开展。市委常委、宣传部部长张瑞英,市政府副市长王继静参加开展仪式并参观展览。

邓英英 摄影报道

荣成增11所省级示范幼儿园

本报荣成8月8日讯(张文静) 近日,省教育厅公布了2016年度通过省级示范性幼儿园评估验收名单。我市俚岛镇中心幼儿园、石岛实验小学幼儿园、人和镇金宝贝幼儿园等11所幼儿园获此殊荣。同时,省教育厅专家组还对达到有效期的省级示范园和省十佳园进行了重新评估,我市参加“省十佳园”复评的第二实验幼儿园

和参加省示范园复评的第二实验小学幼儿园等6所幼儿园全部通过评估验收。

省示范园每两年申报一次,有效期为5年,实行动态管理,对管理不善、质量下降或者存在体罚、变相体罚幼儿等行为的幼儿园取消“省级示范园”称号。本次评估采取听取汇报、实地查看、查阅档案等形式,抽查了俚岛镇中心幼儿园等三所

幼儿园,对俚岛镇中心幼儿园的“沙文化”特色,以及第二实验幼儿园的精细化管理等工作给与充分肯定。

近年来,我市一直以争创示范园所为抓手,不断改善办园条件,提高办园质量。目前我市省级示范园增加到31所,比例提高到36.9%,优质普惠学前教育资源得到极大扩

硬笔书法练字班火热招生中

本报荣成8月8日讯 暑期里,不少孩子的家长因孩子写的字体不漂亮而发愁,总有一种方法可以让孩子事半功倍,总有一种教育可以改变孩子的人生,不管是十岁左右的孩子还是成年人无论有无基础,经过我们一系列培训指导,让你写出一手规范漂亮的字。

本报暑期硬笔书法练字班正式开课,选择齐鲁晚报硬笔书法练字班的理由:规范为主,讲授技巧,方法科学;口碑

相传,包教包会,无效免费学习至见成效;由专业老师教授,方法简单、易学、易练、见效快,入班即矫正坐姿、握笔姿势,让其学前学后判若两人;全年班免费赠送寒暑假巩固提升训练,每学期不低于20课时。

为保证学员学习效果,每期每班限额20人,按报名先后排班,分为半年班和全年班。半年班主要针对初二以上的学员,全年班主要针对三年级以

上的学员,为避免你和其它学校辅导课程的冲突,请学员提前报名,提前报名有赠品。

费用:半年班880元(不低于60课时,40分钟/课时);全年班1580元(不低于100课时,40分钟/课时,并赠送两个假期的课时),其中全年班小记者优惠价1280元。

暑期班时间安排:8月8日——8月26日不低于30课时(全年班免费赠送)。

联系电话:18906312349



公益培训

7月30、31日,市群众文化活动中心举办暑期少儿冰棍棒巧手制作生活用品公益培训活动。群众文化活动中心多功能厅内,60多名家长及孩子们参加了这次培训活动。

邓英英 摄影报道